
Protokoll der SEPM – Fachschaftsratssitzung vom 24.04.2015 

Vertreter  Anwesend Abwesend Entschuldigt 

Bill Camusev x   

Chantal Kitin X 

 

  

Dilan Yasin  x   

Enes Alp x   

Fabian Krömling x   

Gerit Paulat x   

Hendrik Hohmann x   

Jan Zimmler X   

Jonas Kreis X   

Kerstin Fischer   x 

Levin Giebel X   

Mohamed Karadaghi  X  

Nadine Lipka X   

Nadine Reifen X   

Paula Grell X   

Roman Adamovskyy X   

 

Beginn der Sitzung:  12:04 Uhr 

Ende der Sitzung:  12:47 Uhr 

                      Protokollant:       Chantal Kitin 

  



Top Ergebnis Verantwortlic

h 

Termin 

1 Begrüßung 

Der Vorsitzende und sein Stellvertreter begrüßen den Rat 

Ernennung einer Protokollantin (Chantal Kitin); die letzten 

beiden Protokolle werden  einstimmig genehmigt; 

 FSVK: mehr Studienrechte, neuer Redakteur, Urabstimmung: 

Juni, Problem: Kaminabend parallel zur FSVK-Sitzung 

 

FR: Die 1. Runde der Auswahlgespräche für externe Master-

Studenten findet im August statt, Vernetzung der  Master-

Studiengänge mit Essen-Duisburg und Dortmund; 

 Master.ing the future(18.06.15) :Vorstellung aller 

Masterstudiengänge; 23.04: Organisation der Professoren( 

Ende April wird der Termin bekannt gegeben) , Vorschlag: 

SEPM Termin intern ( Studenten berichten selbst),  

Blaupause: 5 Tische; Ansprechpartner: Hendrik;  Beantragung 

eines Scheins !!! Rechte genau klären( Was dürfen wir genau 

verkaufen, etc..), NUR verschlossene Speisen und Getränke; 

bis zum  8. Mai: E-Mail, in der Ansprechpartner ; 

 Statement zu unserer  Meinung bezüglich der  Verschiebung 

prüfungszeitraum? Vorteile: mehr Zeit für Praktika; freie Zeit 

zwischen den Prüfungen  kann nicht völlig als 

‘‘Pause‘‘genutzt werden 

Nachteile :  Zeit wird zur Prüfungsvorbereitung benötigt, SS: 

Rat stimmt grundsätzlich dafür;  

WS : grundsätzlich  Dagegen, jedoch Trennung WS/SS nicht 

möglich; besonders nach dem 2. Semester besteht hoher 

Zeitaufwand zur Prüfungvorbereitung; Generelle Meinung : 

Rat stimmt FÜR die Verschiebung nach vorne  

 

Handelsrecht :Probleme: Klausur, speziell Einsicht : 

Unterstützung des Beschwerdebriefs? keine passende 

Formulierung; Bearbeitung des Briefes ? Rechte bei 

Klausureinsichten? Kritik an der Einsicht: Kein 

Bewertungsschema, Fragen nicht beantwortet, unhöflich, 

keine Erkenntnisse für Studierende aus der Einsicht;  

 Organisation eines Treffens ? 

 zunächst herausfinden, was genau in der Einsicht besprochen 

werden muss(FSVK), 

 

 

 

 

 

 

 

 

FSVK 

 

 

 

 

Fakultätsrat 

 



 Hendrik und Fabian fragen beim Prüfungsamt und 

Prüfungsausschuss nach,; Nadine fragt beim  FSVK,  Enes 

fragt Julia/ Herrn Barrantes, Brief geht zurück, kümmern uns 

jedoch parallel um das Belangen; 

Grillen: nächste Woche Mittwoch; 

Ausland : wird ein Treffen in FR-raum stattfinden, siehe 

Mails;  

Eventteam: Mittwoch einkaufen, eintragen Flyerverteilung, 

Flyer wieder in Hörsälen verteilen , erneute 

Superheldenaktion, Flyeraktion: Start: Montag, 

Superheldenaktion: Start: Donnerstag ( Uni-Brücke),auch 

noch an Hussain schicken, Verteilung in der Mensa ist  auch 

erlaubt, Flyer mit Bedacht verteilen( nicht zu sparsam/ 

verschwenderisch);   

 gemeinsamer Ausflug:  Mittwoch ? Donnerstag ? Essen und 

Bowlen auf Kosten der Fachschaft;  

 viele Fotos schießen, um für die Fachschaft zu werben ( bei 

FB posten !), Doodle-link noch mal verschicken, Eintragen bis 

Sonntag !!; Einladungen für die Party  per Facebook an 

Freunde verschicken 

    

 Pr 

Nächste Sitzung: 

Wird kurz vor der Feier per Whatsapp. bestimmt 

xx:xx Uhr 
 


